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               Filter

               These are the filters currently being used to limit the search results. Click on the
                      icon to remove the filter.
                  

               

               	answer › answer text	%3Cp%3EIn line with the Government%E2%80%99s approach of ensuring continuity as we
                        leave the EU, the list of postcodes hosted on gov.uk will replicate %E2%80%93 at the
                        point at which the EU-Israel agreements cease to apply to the UK and, thus, the UK-Israel
                        agreement is brought into force %E2%80%93 the EU%E2%80%99s list of postcodes. This
                        list is currently available on the EU Commission%E2%80%99s website: %3Ca href=%22https://ec.europa.eu/taxation_customs/sites/taxation/files/technical_arrangement_postal_codes_2018_en.pdf%22
                        target=%22_blank%22%3Ehttps://ec.europa.eu/taxation_customs/sites/taxation/files/technical_arrangement_postal_codes_2018_en.pdf%3C/a%3E.%3C/p%3E%3Cp%3E
                        %3C/p%3E%3Cp%3EAs referenced in my Written Answer on 16 April (HL15128), tariff preferences
                        and labelling requirements will be implemented by UK customs authorities.%3C/p%3E
                     	
	min date	2019-04-29	
	answer › date of answer	2019-05-10	
	max answer › question first answered	2019-06-25T11:42:53.52Z	
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "<p>In line with the Government’s approach of ensuring continuity as we leave the EU, the list of postcodes hosted on gov.uk will replicate – at the point at which the EU-Israel agreements cease to apply to the UK and, thus, the UK-Israel agreement is brought into force – the EU’s list of postcodes. This list is currently available on the EU Commission’s website: <a href=\"https://ec.europa.eu/taxation_customs/sites/taxation/files/technical_arrangement_postal_codes_2018_en.pdf\" target=\"_blank\">https://ec.europa.eu/taxation_customs/sites/taxation/files/technical_arrangement_postal_codes_2018_en.pdf</a>.</p><p> </p><p>As referenced in my Written Answer on 16 April (HL15128), tariff preferences and labelling requirements will be implemented by UK customs authorities.</p>" .
?___answer_0 parl:dateOfAnswer "2019-05-10"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime> .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?item dcterms:date ?___date_1 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_2 .
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:answeringMember ?___4 . ?___4 rdfs:label ?___3 . }
 FILTER (?___date_1 >= "2019-04-29"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_2 <= "2019-06-25T11:42:53.52Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  DESC(?___3)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
# no results, no query.
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